

Země NATO testuje protiletecké kryty v hlavním městě

 rt.com/news/599510-poland-warsaw-shelter-drills

Polští úředníci zkontrolovali nouzové dodávky vody a elektřiny ve varšavských zařízeních

Varšava provedla cvičení, aby otestovala spolehlivost nouzových dodávek vody a energie v městských krytech, řekl starosta polské metropole.

Rafal Trzaskowski, čerstvý z průvodu LGBTQ o víkendu, nařídil v pondělí rychlé cvičení městských záchranných služeb, „*jen pro případ*“.

„V rámci varšavského bezpečnostního programu kontrolujeme kritickou infrastrukturu; včera všechny městské služby uspořádaly cvičení ve vodárenském závodě, abychom byli připraveni,“ řekl v úterý novinářům Trzaskowski. *„Připravujeme zásoby vody, připravujeme sklady, abychom mohli uskladnit další zařízení, jako jsou generátory. Musíme být připraveni na jakoukoli situaci.“*

Trzaskowski také sdílel fotografie z cvičení na X (dříve Twitter) a ujistil obyvatele Varšavy, že „*je to jen cvičení*“, ale že město bere jejich bezpečnost velmi vážně.

Vodohospodářské a energetické společnosti, policie, hasiči a armáda podle starosty spolupracovali na testování „*akčních scénářů v potenciálních krizových situacích*“ .

Varšava má přibližně 1,8 milionu obyvatel a je schopna pojmout tři miliony lidí v systému metra, podzemních parkovacích garážích a dalších vyhrazených krytých prostorech. Bude to však vyžadovat „*další práci*“, než je všechny dostat na úroveň, řekl starosta.

[Přečtěte si více](#)

[USA a Polsko zřídily centrum informačních válek](#)

Nouzové cvičení ve Varšavě
přišlo necelé dva dny poté, co
polský prezident Andrzej Duda
vyzval k „*dekolonizaci*“ Ruska
jeho rozdělením na mnoho
menších zemí. Jeho
komentáře zazněly během
takzvané mírové konference o
Ukrajně ve Švýcarsku.



Duda také navrhl, aby Polsko hostilo americké jaderné zbraně,
přičemž kritizoval polský premiér Donald Tusk i Moskva.

Minulý týden USA a Polsko oznámily založení Ukrajinské
komunikační skupiny (UCG), organizace pro informační válku, která
má „*zesílit ukrajinské hlasy*“ a čelit údajným „*klamavým narativům*“ z
Ruska. Hostitelem UCG bude polské ministerstvo zahraničí.

Varšava byla otevřeným zastáncem Kyjeva jak za předchozí vlády
premiéra Mateusze Morawieckého, tak od doby, kdy byl loni v
prosinci nahrazen Tuskem. Polsko sloužilo jako logistické centrum
pro téměř všechny dodávky zbraní, vybavení a munice NATO na
Ukrajinu od eskalace konfliktu s Ruskem v únoru 2022.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[Evropská unie – EU Organizace Severoatlantické
smlouvy – NATO Polsko](#)



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON



odysee